REFERAT TRENERMØTE 15/5-2012
Tilstede: Per-Øyvind, Stig Rune S, Grethe, Cecilie, Stig Rune K, Mai Brit, Ole Morten

Sist sesong

7 – 8 år
Morten, Stig Rune S, Dag Inge, Rita og Elisabeth

Mye løssnøaktivitet

Blindtarmen

Turer til postkassa (alltid ulike veivalg)
Øvelser/poster, naturlig rullering

Jevnt 20 – 28 unger på trening


9 – 10 år
Grethe, Cecilie, Mai Brit, Bjørn Erik + praksiselevene Vegard Hoem og Brian Kristensen

Meget godt fornøyd med vg-elevene (6 økter)

Jevnt ca 20 på trening

Homogen gruppe, delte de ofte i to.

2 klassiskøkter, kanskje aktuelt med noen flere neste år.
Stafetter OK
Litt teknikktrening

Noe organisert aktivitet i forbindelse med åpen hall etter høstferien for 2.- 4. klasse.
Meget godt tilrettelagt av GF-studenter.
Videreføres neste år. Grethe tar kontakt med de samme jentene mtp neste år.
11 – 14 år
Hogne, Roar, Helene og Gunilla

To treningskvelder hele vinteren, ikke mange på tirsdagstreningene, men fornuftig å videreføre dette neste år.

Blanding av lek, turer, intervall, stafetter og noe teknikktrening.

8 – 12 på trening (?)

Basistrening som 2.-økt etter høstferien. Med Per-Øyvind, Kolbjørn og Ole Morten. Bra oppmøte, må fortsette med dette.
Utetrening for de som ville sammen med 14 – 16 år etter basistreningen

14 – 16 år
Stig Rune K, Ole Morten + noen økter m. Per-Øyvind.
Pål Trøan Aune 6 praksisøkter i mars.

3 – 7 på treningene.
Begynte ved skolestart med ei økt i uka, 2 økter fra oktober.
RS på torsdagene, Basistrening + skigangintervall på tirsdagene

Variert trening med fokus på fart og teknikk samt intervall. Liten gruppe medfører mindre muligheter til lek og stafetter.
Neste år

7 – 8 år: Grethe, Cecilie, Thomas Røe og Mai Brit. Grethe suplerer gruppen før sesongstart.
9 – 10 år: Morten, Stig Rune S, Dag Rune Røe, Tom Erik.

Grethe fungerer som koordinator for begge disse gruppene, Stig Rune tar hovedansvar

for 9 – 10 år.
Grethe/OMI sjekker med aktuelle praksiselever fra vg til høsten

Stig Rune K fortsetter med den eldste gruppen, mulig det må bli fra 13 – 16 år, får vurdere gruppesammensetningen når treningene tar til

OMI/PØT setter sammen resten av trenerteamet for 11 år og eldre. Roar og Hogne ikke aktuelle som faste trenere neste år.

Forslag til konkrete tiltak neste år

· Aktivitetsdag for de yngste i Grova siste halvdel av september som rekrutteringstiltak. Viktig å komme foreldrene i tale, litt informasjon om. Grethe følger opp.

· Vurdere et par familieturer høst/vinter.

· Utvider sportslig utvalg mtp å engasjere flere ”nedenfra”. OMI, PØT, Grethe + 2 til fra de yngste som Grethe prøver å finne i løpet av sommeren/høsten. Viktig å trekke inn flere mtp å opprettholde rekrutteringen nedenfra. Færre unger. Vurdere nye aktiviteter for å trekke flere på skitrening/skileik.

· Burde det vært mer fokus på å engasjere foreldre/mosjonister? Fellestreninger/ teknikkkurs?

· Orienteringsmøte for foreldrene på 1. skileikkveld. Igjen for å prøve involvere flere.

· Begynne med kveldsmat etter torsdagstreningene i stedet for vaffelsalg. Klart synkende deltakelse på det viktige sosiale treffpunktet etter treningene. Foreldrene tar med seg ungene hjem med en gang treningen er ferdig. Med kveldsmat vil flere bli igjen. Betale t.eks. 10 kr? Engasjere foreldre fra infomøtet til å bidra.

· Noe ”så som så” tilbakemeldinger på karusellrennene. Noen arrangører tar litt for lett på det, spesielt første rennet. Ungene må tas på alvor. Stille litt større krav til gjennomføringen, lage noen enkle regler/kriterier for arrangementet som alle er enige om. Har med rammen omkring og delvis også gjennomføringen å gjøre. Krav til noen enkle ”skileikmomenter” også for de yngste, trenger ikke være annet enn noen kuler, noen porter, noe å kjøre under eller hoppe over etc

· Uheldig kollisjon mellom håndballavslutning og Meråkermesterskapet til tross for at Meråkermesterskapet var tidlig annonsert. Kan slike ting unngås? Dialog med håndball.

· NB! Kortene som brukes på rundetellingen på karusellrennene må byttes ut. Kvadratiske kort som muliggjør klipping for hver av de 4 arrangørene.

· OMI/PØT sørger for å få i gang faste langturer på søndagene etter skolestart. Ingen organisert trening, men en mulighet for alle som vil til å trene sammen med andre.
MVS som oppmøtested + noen ganger Stordalen/Grova el. l. Oppfordre alle fra 13 -14 år, foreldre, juniorer, seniorer, mosjonister til å stille. Annonseres i MP + oppslag.

Utfordringer for klubben

OMI kom med noen betraktinger om aktiviteten for noen år tilbake og i dag. 

Bl.a. færre barn med på ”sonerenn” og i aldersbestemt i dag. Viktig å bruke konkurransene som rekrutteringstiltak, få bort ”redselen” for å konkurrere (foreldrene?). Tidligere var det flere turer med fulle busser på noen utplukkete renn, noe som den gang ble angitt som meget viktige rekrutteringstiltak. Flere var med på overnattingstur i forbindelse med KM. Vi stilte med flere stafettlagg. Hva kan vi gjøre for å få flere til å delta på lokale renn utenfor bygda? Skal vi ha aktive langrennsløpere i alderen 11 – 16 år i årene som kommer er vi helt avhengige av en meget bred ”stamme” i de yngste klassene som har deltatt på ulike arrangement.
Klubbens overordnete retningslinjer er snart 10 år gamle. Er det på tide å ”revitalisere” disse? Er det som var bra for 10 år siden like bra i dag? Hvordan blir det med engasjementet og entusiasmen og eierforholdet til den aktiviteten vi driver når ”alle nye” kommer ”til ”dekket bord”?  Har profilen vår fått en litt for sosial slagside i stedet for å ha fokus på større og bedre aktivitet sammenlignet med det andre klubber gjør?
Bør vi vurdere å øke aktivitetstilbudet vårt? Dvs å starte tidligere på året også for de yngste og/eller flere treningsdager? 
Det er PØT og OMI som i hovedsak har lagt ”føringene” for klubbens aktivitet de siste 8 – 10 årene, de begynner å ”vokse fra” dagens unge og foreldre, har liten føling med det som ”rører seg” og forutsetningene og engasjementet for å utvikle/forbedre aktivitetstilbudet for de yngste samt bidra i rekrutteringsarbeidet har nødvendigvis blitt mindre. Det er mange engasjerte foreldre rundt omkring, hvordan får vi ”tak i” disse og får de til å bruke en del av fritiden til skisporten noen år? Dette er kanskje den største utfordringen akkurat nå, og det er selvsagt ”alles ansvar” å bidra til dette.
Ellers orienterte OMI om at klubben har fått større økonomiske utfordringer i og med at vi har fått såpass mange aktive juniorer og seniorer. Målet er selvsagt fortsatt å ha aktive løpere på alle alderstrinn og nivå, og mye mulig vi må bli enda dyktigere til å skaffe klubben inntekter. Storlirennet er grunnlaget for den aktiviteten og sportslige tilbudet vi har i dag. 
omi/ref

