REFERAT TRENERMØTE 25/5-11
Tilstede:
Roar Stav, Elisabeth Aavik, Morten Stenmo, Grete Estil, Tom Erik Henden, Kristian Bjune Sveen og Ole Morten

a) Skiaktiviteten generelt
Ole Morten minnet om NSF’s utviklingstrapp og Vardens egne retningslinjer for skiaktiviteten. Så på det som står for aldersgruppen 7 – 10 år.

Ole Morten skisserte noen av de utfordringene klubben har. 
Den ene, som også var tema på tilsvarende møte i fjor, er at vi nå har fått en ”ny generasjon” både barn og foreldre inn i langrenn. Viktig at den nye foreldregruppen trekkes inn i aktiviteten både som trenere, ledere og positive og aktive foreldre. Dette har det virkelig vært jobbet godt med i år, og gruppen 7 – 10 år har vært helt ”selvgående”, nye trenere og nye impulser, og ikke minst et gjennomført T1-kurs med 7 deltakere: Grete Estil, Roar Stav, Elisabeth Aavik, Stig Rune Sonflå, Cecilie Trøa, Mari Berger Skjøstad, Morten Stenmo og Thomas Røe.
Deltakerne var meget godt fornøyd med kurset.
Viktig at trenergruppen for de yngste selv tar ansvar for aktiviteten i denne aldersgruppen. Være kreativ, og være aktiv med å trekke flere barn og foreldre inn i klubbaktiviteten.
Grete har også i år tatt på seg å være en koordinator/leder for denne aldersgruppen.
En annen utfordring er den store juniorgruppen klubben har fått, og ikke minst at vi nå også er flere seniorløpere. Helt ny situasjon, og krever enda mer av klubben, ikke minst økonomisk. Det sportslige opplegget for seniorene er så langt overlatt til Grunnfag Idrett samt kretslag, TeamTrøndelag og landslag, men selvsagt vil klubbens trenere og ”støtteapparat” være til disposisjon. 
Det samme gjelder juniorene: Så lenge det sportslige opplegget de får på MVS og gjennom åpne kretssamlinger, supplert med junioruken på sommerskiskolen for de yngste og åpen juniorlandslagssamling for de eldste, blir klubbens hovedoppgave å være behjelpelig med det økonomiske.
Viktig at både juniorer og seniorer bidrar med noe aktivt tilbake til klubben, t. eks. som trenere for de yngste og på ulike dugnader.
Den tredje utfordringen som klubben sannsynligvis vil møte er spørsmålet om ikke aktivitetstilbudet for de yngste bør økes noe. Bakgrunnen er jo svært mange barn i dag er vesentlig dårligere fysisk utrustet enn for noen år tilbake. Mye tyder på at en ny revidert utgave av NSF’s utviklingstrapp vil komme med tydeligere føringer for at barn og unge må stimuleres til mer allsidig og variert trening/aktivitet, og at dette er noe klubbene i større grad må ta ansvar for.
For vår del forholder vi oss foreløpig til de retningslinjene som vi har hatt de siste årene om oppstart og omfang med organisert trening, med ett unntak: For aldersgruppen 7 – 10 år tar vi med at vi ønsker noe aktivitet også på høsten. Det ble også gjort siste år også i form av ”åpen hall” hver onsdag etter høstferien, og dette tilbudet vil vi videreføre. Trenerne for de yngste vil sørge for at dette blir gjennomført etter samme retningslinjer som i fjor (mer tilrettelegging enn organisering, stor, variert og allsidig aktivitet).
I tillegg kan det være aktuelt med å få til en familietur til fjells/til topps om høsten i tillegg til om vinteren.

Ole Morten legger denne endringen inn i ”Retningslinjene”. For øvrig bør sportslig utvalg i løpet av kommende år se litt nærmere på de retningslinjene vi har hatt for å vurdere om vi skal gjøre andre endringer eller tilføyelser også for andre aldersgrupper.
b) Kort gjennomgang av året som har gått
11 – 14 år: I utgangspunktet PØT som hovedtrener, har etter hvert blitt Tormod Vatten som hadde det meste av treningene sammen med to andre MVS-elever. Mye lekpreget aktivitet.
14-16 år: Kristian Bjune Sveen som hovedtrener, OMI og PØT + av og til juniorløpere når behov. Som vanlig en blanding av litt voksentrening og lekpreget aktivitet.
9-10 år: Grete, Tom Erik og Roar og Daniel Håpnes. Meget gode tilbakemeldinger på Daniel, som etter hvert fikk mer ansvar.
7-8 år: Elisabeth, Morten, Stig Rune, Kjetil, Rita + av og til enkelte foreldre. Opp til 40 unger, må være minst 5
Innholdet på treningene har vært som tidligere. Det rapporteres fra trenerne at det aller meste har gått meget bra. 
Se kommentarer om tirsdagstreningene på ski under tips for neste år
c) Neste år
7 – 10 år: Av trenere går Kjetil ut. Roar flyttes opp til 11 – 13 år. Tom Erik vil enten gå ned til 7-8 år eller opp til 11-13 år. De gjenværende trenerne med Grete som pådriver setter sammen trenerteamet i god tid før sesongen starter. Viktig at de med T1-kurs trekkes med.
Når det gjelder 11-16 år blir det PØT og OMI som setter sammen kabalen her. Mye mulig at to av juniorjentene kan ta på seg hovedansvaret for 11 – 13 år, da sammen med Roar. Men dette skal vi se litt nærmere på og ha det klart til etter skoleferien.
OMI/PØT og Kristian gjennomfører noen økter for de eldste før ferien, og Kristian utarbeider et forslag til sommertrening for 15-16 år.

d) Påminnelser og tips m.t.p. neste år
-Teknikk-kurs for foreldrene skal vi ha neste år
-Vurdere om vi skal tilby tydeligere smørehjelp før torsdagstreningene. Bruke smørbrakken, krever at en person er der en halv time før treningen starter med ”kofferten”
-Få ut informasjon om ”kjøp og salg” i Grova før treningene for de yngste starter, dvs i god tid før jul. Kanskje allerede som tilleggsinfo på skrivet som deles ut på høsten (oppstartsamling)
-Åpen hall videreføres, Grete følger opp med kommunen. Forslag til forbedringer:
     Bruke fotballhallen også
     Noe mer differensiert tilbud, de eldste litt mer ”organisert” med ”basistrening”
     Trekke inn vg-elever til dette. OMI og TEH følger opp det til høsten

-Trenerne for de yngste ser også på muligheten for å få til en familietur på høsten. Må stimulerer til aktivitet og opplevelser utendørs i den flotte naturen dersom vi skal få med oss utøvere i skiidretten….
-Måneskinnsturen i Strbske Pleso var vellykket. Tar den der neste år også.
-Må vurdere å bruke to trenere også på tirsdagstreningene på ski. Mål å få flere fra gruppen 11-13 år å stille her. Tone ned litt ”voksentreningen” for 11 – 13 år, mens 14 – 16 år kan ha det omtrent som i år

-Basistreningene på tirsdag ønskes videreført. OMI/PØT tar ansvaret for å koordinere dette, gjerne sammen med skiskyting som tidligere.

-Har vært et par tilfeller med at det har vært skyttere som har drevet med skyting samtidig med skitreningene på torsdag. Vi må huske å be MSSK og MVS om å oppfordre sine utøvere om å ”holde seg unna” den ene timen mellom 18.00 og 19.00.
-Grete tar initiativ til et trenermøte for 7 – 10 år før treningene i Grova starter.
-NB! Bedre lysforholdene på stadion og på parkeringsplassen. Roar har en del armatur liggende klar i garasjen sin og venter bare på klarsignal fra idrettslaget… Han har også et forslag på annet tiltak for å bedre lysforholdene. OMI ber styret følge opp dette sammen med Roar.
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